



# Comune di Cabras

Provincia di Oristano



REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

Ing. Andrea ABIS **SINDACO** 

Ing. Enrico GIORDANO

ASSESSORE ALL'URBANISTA E AI LAVORI PUBBLICI

Dott.ssa Barbara PODDI

RESPONSABILE DELLA FUNZIONE PROTEZIONE CIVILE COMUNALE

# PIANO DI PROTEZIONE CIVILE COMUNALE

Legge n. 225 del 24 febbraio 1992 Legge n. 100 del 12 luglio 2012; D.L 14 agosto 2013, n. 93 convertita e modificata con Legge 15 ottobre 2013, n. 119 Decreto Legislativo 2 gennaio 2018, n. 1 e ss.mm.ii.

# Allegato

A<sub>1</sub>

STRUTTURE, SERVIZI E INFRASTRUTTURE

#### Il Professionista incaricato

Ing. Marco MURONI Via Giovanni XXIII n.32 - 09072 Cabras (Or) marco.muroni@gmail.com

Rev. Giugno 2022







# **INDICE**

STRUTTURE, SERVIZI E INFRASTRUTTURE	2
Strutture Comunali	2
Strutture sanitarie e assistenziali	2
Strutture scolastiche, biblioteche, ludoteche, musei, aree di aggregazione	4
Strutture sportive	7
Strutture per la collettività	9
Strutture di ricettività e ristorazione	10
Servizi a rete e infrastrutture	17
Strutture dei servizi a rete	
Dighe e invasi	
Viabilità territoriale	19
Viabilità di accesso al Comune	19
Stazioni, porti e aeroporti	20
Insediamenti industriali, strutture produttive e commerciali	21





Allegato A1
Strutture, servizi e infrastrutture

# STRUTTURE, SERVIZI E INFRASTRUTTURE

#### Strutture Comunali

Il censimento di tali strutture è finalizzato sia alla individuazione e valutazione degli esposti che alla successiva organizzazione delle azioni di soccorso e accoglienza, per l'uso delle strutture più idonee e funzionali allo scopo.

Le informazioni sono organizzate indicando un dato complessivo generale per le varie tipologie e predisponendo apposite schede descrittive (con eventuali immagini) per le strutture d'interesse nell'ambito della pianificazione, con particolare riferimento a quelle che ricadono all'interno degli scenari di rischio.

Si riportano le informazioni aggiornate sulle strutture pubbliche e private che forniscono servizi alla collettività (servizi essenziali, scuole, biblioteche, impianti sportivi, banche, poste, parchi, etc.).

Il censimento di tali strutture è finalizzato sia alla individuazione e valutazione degli esposti che alla successiva organizzazione delle azioni di soccorso e accoglienza, per l'uso delle strutture più idonee e funzionali allo scopo.

#### Strutture sanitarie e assistenziali

Di seguito sono elencate le informazioni relative alle sedi dei servizi sanitari/assistenziali e relativi referenti (ospedali, case di cura/riposo, cliniche, ambulatori, servizi veterinari, servizi di assistenza/accoglienza, altri servizi assistenziali da specificare).

	Indirizzo		Via Tharros, 17 – Cabras (Or)
	Numero posti letto		nessuno
	Numero personale addetto		
	Potenziale affolla	mento max	
<b>ASL</b> Oristano	Superficie coperta	а	50 mq circa
•	Superficie scoper	ta	
Guardia Medica Sede di	Disponibilità parcheggi (totale)		esterni
Cabras	Numero di parche	eggi interrati	nessuno
	Telefono		0783 290585
Ambulatorio Servizio	Fax		
lgiene Pubblica	E-mail		
	Proprietà ( <i>pubblico/privato</i> )		Pubblica
		Nominativo	
	Referente	Qualifica	Ufficiale Sanitario
		Cellulare	







Indirizzo		P.zza Eleonora, 1 – Cabras (Or)	
	Numero posti letto		nessuno
	Numero persona	ale addetto	
	Potenziale affolla	amento max	
	Disponibilità par	cheggi (totale)	esterni
A-A-A	Numero di parcheggi interrati		nessuno
	Telefono		0783-397232
The state of the s	Fax		
Assistente sociale	E-mail		servizi.sociali@pec.comune.cabras.or.it
Proprietà (pubblico/p		lico/privato)	Proprietà pubblica (Comune di Cabras)
		Nominativo	Dott.ssa Maria Sofia Pippia
	Referente	Qualifica	Responsabile Area 2 – Servizi alla Persona
		Cellulare	

	Indirizzo		Via Custoza,11 - Cabras (Or)
	Numero posti letto		nessuno
	Numero personale a	iddetto	3 medici, 1 segretaria
O CHIRUAGA	Potenziale affollamento max		
The state of the s	Superficie coperta		
ATAINO NATAINA	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (totale)		esterni
Poliambulatorio Medico	Numero di parcheggi interrati		nessuno
r onamounation o mounds	Telefono		
Dr. Adriana Muscas	Fax		
Dr. Giovanni Salaris	E-mail		
Dr. Gian Nicola Panichi	Proprietà (pubblico/privato)		Pubblica
Dr. Glari Nicola i ariiciii		Nominativo	vari
		Qualifica	Medici Curanti
	Referente		Dr.ssa Adriana Muscas 3407948763
		Cellulare	Dr. G. Salaris 330242481
			Dr. Gian Nicola Panichi 3317460407

			Dr. Gian Nicola Panichi 3317460407
	Indirizzo		Via La Maddalena 9 - Cabras (Or)
	Numero posti lett	О	nessuno
	Numero persona	le addetto	
AND CHIRUPONIE ON	Potenziale affolla	imento max	
ORDINE TAOUT	Superficie copert	ta	
	Superficie scope	rta	
	Disponibilità parc	cheggi (totale)	esterni
	Numero di parch	eggi interrati	nessuno
Ambulatorio Medico	Telefono/fax		
Dr. M. Antonietta Dessì	E-mail		
	Proprietà ( <i>pubblico/privato</i> )		
		Nominativo	Dr.ssa M. Antonietta Dessi
	Referente	Qualifica	Medico Curante
		Cellulare	3289069677



L.A.P.S.

Libera Associazione Pronto

Soccorso Caritas

Cabrarese



Indirizzo



#### PIANO DI PROTEZIONE CIVILE COMUNALE

Sette aule, palestra, ludoteca, aula pc, tre

bagni (900 mq totali)

oric81400e@istruzione.it

Via Machiavelli, 1 - Cabras (Or)

Allegato A1
Strutture, servizi e infrastrutture

Via Tharros,	144/146	- Cabras	(Or
١	Via Tharros,	Via Tharros, 144/146	Via Tharros, 144/146 - Cabras

Parcheggi Ambulanze

Numero posti letto 5 Numero personale addetto 20 circa

Potenziale affollamento max Superficie coperta/scoperta Disponibilità parcheggi (totale)

Proprietà (pubblico/privato)

Numero di parcheggi interrati nessuno

Telefono 0783 392666 Fax

E-mail <u>lapscaritascabrasrese@gmail.com</u>

Referente Nominativo Antonio Careddu Presidente Laps Cellulare

#### Strutture scolastiche, biblioteche, ludoteche, musei, aree di aggregazione

Numero personale docente/non docente

Sedi dei servizi scolastici, culturali, etc., e dei relativi referenti.

Indirizzo Via A. De Gasperi - Cabras (Or)
Numero di alunni/studenti

Superficie coperta

Superficie scoperta 3000 mq
Disponibilità parcheggi (totale) Parcheggi esterni

Numero di parcheggi interrati nessuno
Numero di piani fuori terra uno

Cabras Telefono 0783 290861
Fax
SCUOLA Finally arises 140066

A. DE GASPERI

Proprietà (pubblico/privato)

Nominativo

Proprietà pubblica (Comune di Cabras)

Dottor Paolo FIGUS

Referente Qualifica Dirigente Scolastico

Cellulare 348/4156115 paolo.figus@gmail.com

Istituto

Comprensivo

DELL'INFANZIA V.

Istituto Comprensivo Cabras

EX SCUOLA DELL'INFANZIA VIA MACHIAVELLI

ATTUALMENTE CHIUSA Indirizzo

E-mail

Numero di alunni/studenti

Numero personale docente/non docente

Superficie coperta cinque aule, sala mensa, androne superficie scoperta cortile

Disponibilità parcheggi (totale) esterni
Numero di parcheggi interrati nessuno
Numero di piani fuori terra uno

Telefono 0783 290143
Fax

E-mail <u>oric81400e@istruzione.it</u>
Proprietà (pubblico/privato) Proprietà pubblica (Comune di Cabras)

Nominativo Dottor Paolo FIGUS
Referente Qualifica Dirigente Scolastico

Cellulare 348/4156115 paolo.figus@gmail.com







Allegato A1 Strutture, servizi e infrastrutture

4.3	
Control Control	

Istituto Comprensivo Cabras

**EX SCUOLA DELL'INFANZIA** VIA LEOPARDI

**ATTUALMENTE CHIUSA** 

Indirizzo

Numero di alunni/studenti

Numero personale docente/non docente

Superficie coperta

Superficie scoperta

Disponibilità parcheggi (totale) Numero di parcheggi interrati Numero di piani fuori terra

Telefono

Fax

E-mail

Proprietà (pubblico/privato)

Nominativo

Referente Qualifica

Cellulare

Via Leopardi, 2 - Cabras (Or)

n. 4 sezioni con n. 84 alunni

10 docenti

Quattro aule, androne, refettorio

cortile esterni

nessuno Due (T, 1)

0783 290720

oric81400e@istruzione.it

Proprietà pubblica (Comune di Cabras)

Dottor Paolo FIGUS Dirigente Scolastico

348/4156115 paolo.figus@gmail.com

Indirizzo

Numero di alunni/studenti

Numero personale docente/non docente

Superficie coperta

Numero di parcheggi interrati

Telefono

Fax

**SCUOLA** DELL'INFANZIA **SOLANAS** 

Istituto

Comprensivo

Cabras

**SCUOLA** 

**PRIMARIA** 

EX ELEMENTARI

Istituto Comprensivo

Cabras

Superficie scoperta

Disponibilità parcheggi (totale) Numero di piani fuori terra

E-mail

Proprietà (pubblico/privato)

Nominativo

Referente Qualifica

Cellulare

Via S. Paolo, 14 - Cabras, Solanas (Or)

n. 1 sezione con 18 alunni

4 docenti

Due aule, refettorio

cortile nessuno nessuno uno

0783 290602

oric81400e@istruzione.it

Proprietà pubblica (Comune di Cabras)

Dottor Paolo FIGUS Dirigente Scolastico

348/4156115 paolo.figus@gmail.com

Via C. Battisti, 27 - Cabras (Or)

n.13 classi con n. 224 alunni

13 aule. 2 aule informatiche

Parcheggi interni riservati

Numero di alunni/studenti

Numero personale docente/non docente

Superficie coperta Superficie scoperta

Disponibilità parcheggi (totale) Numero di parcheggi interrati Numero di piani fuori terra

Telefono Fax

E-mail

Proprietà (pubblico/privato)

Nominativo

Referente Qualifica Cellulare

Due (T, 1)

27 totali

cortile

nessuno

0783 290714

oric81400e@istruzione.it

Proprietà pubblica (Comune di Cabras)

Dottor Paolo FIGUS Dirigente Scolastico

348/4156115 paolo.figus@gmail.com

VIA C. BATTISTI







	Indirizzo		Via Trieste, 40 - Cabras (Or)
16.00	Numero di alunni/studenti		9 classi, distribuite in n. 3 corsi, con un totale di n. 186 alunni.
	Numero personale docente/non docente		24 docenti + 10 uff. amministrattivi
	Superficie coperta		21 aule, biblioteca,aula prof.,aula magna (100 posti), uff. aministrattivi, palestra
-2-6-	Superficie scoperta		giardino
Istituto	Disponibilità parcheggi (tota	ıle)	Parcheggi Interni
Comprensivo	Numero di parcheggi interra	ıti	nessuno
Cabras	Numero di piani fuori terra		
SCUOLA	Telefono		0783 290712
SECONDARIA DI	Fax		0783 392339
I°GRADO	E-mail		oric81400e@istruzione.it
EX SCUOLE	Proprietà ( <i>pubblico/privato</i> )		Proprietà pubblica (Comune di Cabras)
MEDIE VIA TRIESTE		Nominativo	Dottor Paolo FIGUS
VIA IKIESIE	Referente	Qualifica	Dirigente Scolastico
		Cellulare	348/4156115 paolo.figus@gmail.com
	I		
	Indirizzo		Via Matteotti, 70 – Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max	<	
1	Numbers is a second all a line is a set	_	4

	Indirizzo		Via Matteotti, 70 - Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max	<	
	Numero personale impiegat	0	tre
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (tota		esterni
Biblioteca	Numero di parcheggi interra	ıti	nessuno
Comunale	Numero di piani fuori terra		Due (T, 1)
Comunate	Telefono		+39 0783 290321
	Fax		+39 0783 290624
	E-mail		<u>biblioteca.cabras@virgilio.it</u>
	Proprietà (pubblico/privato)		Proprietà pubblica(Comune di Cabras)
		Nominativo	Brunella Salis
	Referente	Qualifica	
		Cellulare	

		CClidiaic	
	Indirizzo		Via Tharros - Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max		
	Numero personale impiegato	0	7
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
<b>S</b>     #	Disponibilità parcheggi (tota	le)	esterni
Museo Civico Giovanni Marongiu CABRAS	Numero di parcheggi interra	ti	nessuno
	Numero di piani fuori terra		Due (T, 1)
Civico Museo	Telefono/fax		+39 0783 290636
Archeologico	E-mail		info@museocabras.it
"Giovanni	Proprietà (pubblico/privato)	NI le - Ale	Proprietà pubblica (Comune di Cabras)
		Nominativo	Arch. Carla Del Vais Direttrice Ditta appaltatrice: Penisola del Sinis Soc.
Marongiu"			Coop.
	Referente	Qualifica	Direttrice
		Cellulare	+39.0783.370019
			amministrazione@penisoladelsinis.it
			cooperativa@penisoladelsinis.it







Allegato A1 Strutture, servizi e infrastrutture

	Indirizzo		Ex Centro di aggregazione di Solanas Via Principessa Maria Josè Solanas
	Potenziale affollamento max		·
	Numero personale impiegato	0	6
	Superficie coperta		
DADADICMA	Superficie scoperta		
CENTRO CULTURALE IN SOLANAS	Disponibilità parcheggi (tota	le)	esterni
	Numero di parcheggi interrati		nessuno
Centro Culturale	Numero di piani fuori terra		Due (T, 1)
PARADIGMA	Telefono/fax		3491011486
Solanas	E-mail		centroculturale.paradigma@gmail.com
	Proprietà (pubblico/privato)		Proprietà pubblica (Comune di Cabras)
		Nominativo	Annalisa Contini
	Referente	Qualifica	Operatrice socio culturale
		Cellulare	+39 3334222945

# Strutture sportive

Sedi delle attività sportive e dei relativi referenti.

	Indirizzo		Via Tharros (Fronte Stagno) – Cabras
	Potenziale affollamento ma		
SAN MARCO	Numero personale impiegato		
	Superficie coperta		
CABRAS	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (tota	ale)	Parcheggi Interni
CAUTAS CALCO	Numero di parcheggi interra	ati	nessuno
	Numero di piani fuori terra		uno
	Telefono/fax		
2001	E-mail		
Comment Comments	Proprietà (pubblico/privato)		Pubblica (Comune di Cabras)
Campo Sportivo Comunale		Nominativo	A.S.D. Nuova San Marco; A.S.D. Atletico Cabras Calcio
	Referente	Qualifica	
		Cellulare	

	Indirizzo		Via Tharros (Fronte Stagno) – Cabras
	Potenziale affollame	nto max	
	Numero personale in	npiegato	
A 4 -0-	Superficie coperta		
SAN MARCO	Superficie scoperta		
CABRAS	Disponibilità parcheo	ggi (totale)	
	Numero di parchegg	ji interrati	nessuno
	Numero di piani fuori	terra	Uno (T)
Palazzetto dello Sport	Telefono		
•	E-mail		
Campi "Tennis"	Proprietà (pubblico/)	orivato)	Pubblico (Comune di Cabras)
Campo "Calcio a 5"			A.S.D. Nuova San Marco;
		Nominativo	Centro Mini Basket; A.S.D. Sinis
	Referente	O 1161	Basket
		Qualifica	
		Cellulare	







	Indirizzo		Località 'Brabau' - Strada
	Determinia offellamenta may		Torregrande Pontile, Cabras (OR)
	Potenziale affollamento max		
	Numero personale impiegato		
	Superficie coperta		
HOTEL GRAN TORRE	Superficie scoperta		
*** Sporting club	Disponibilità parcheggi (totale	•	
Impianti Sportivi	Numero di parcheggi interrati		nessuno
, , HOTEL	Numero di piani fuori terra		uno (T)
	Telefono		0783 1773004
"GRAN TORRE	Fax		
SPORTING CLUB"	E-mail		info@hotelgrantorre.com
	Proprietà (pubblico/privato)		Proprietà Privata
		Nominativo	Paolo Pradelli - PRADELLI GESTIONI S.r.l.
	Referente	Qualifica	amministratore delegato
		Cellulare	+39 3421836191
	I .		
	Indirizzo		Via Emilia – Cabras (Or)
	Indirizzo Potenziale affollamento max		Via Emilia – Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max		Via Emilia – Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max  Numero personale impiegato		Via Emilia – Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta		Via Emilia – Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta		
CIRCOLO NAUTICO ORISTANO	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta Disponibilità parcheggi (totale	e)	esterni
CIRCOLO NAUTICO ORISTANO  CIRCOLO NAUTICO ORISTANO  CIRCOLO NAUTICO ORISTANO  AND PROPERTORIS TODAS VIA	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta Disponibilità parcheggi (totale Numero di parcheggi interrati	e)	esterni nessuno
Free Parameter Index	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta Disponibilità parcheggi (totale Numero di parcheggi interrati Numero di piani fuori terra	e)	esterni nessuno Due (T ,1)
Centro Sportivo	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta Disponibilità parcheggi (totale Numero di parcheggi interrati Numero di piani fuori terra Telefono	e)	esterni nessuno
Centro Sportivo di Canoa	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta Disponibilità parcheggi (totale Numero di parcheggi interrati Numero di piani fuori terra Telefono Fax	e)	esterni nessuno Due (T ,1) 346 031 9129 (segreteria)
Centro Sportivo di Canoa (Circolo Nautico	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta Disponibilità parcheggi (totale Numero di parcheggi interrati Numero di piani fuori terra Telefono Fax E-mail	e)	esterni nessuno Due (T ,1) 346 031 9129 (segreteria)  circolonauticooristano@gmail.com
Centro Sportivo di Canoa	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta Disponibilità parcheggi (totale Numero di parcheggi interrati Numero di piani fuori terra Telefono Fax	e)	esterni nessuno Due (T ,1) 346 031 9129 (segreteria)
Centro Sportivo di Canoa (Circolo Nautico	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta Disponibilità parcheggi (totale Numero di parcheggi interrati Numero di piani fuori terra Telefono Fax E-mail	e)	esterni nessuno Due (T,1) 346 031 9129 (segreteria)  circolonauticooristano@gmail.com Proprietà pubblica (Comune di
Centro Sportivo di Canoa (Circolo Nautico	Potenziale affollamento max Numero personale impiegato Superficie coperta Superficie scoperta Disponibilità parcheggi (totale Numero di parcheggi interrati Numero di piani fuori terra Telefono Fax E-mail	e)	esterni nessuno Due (T,1) 346 031 9129 (segreteria)  circolonauticooristano@gmail.com Proprietà pubblica (Comune di Cabras)







Allegato A1 Strutture, servizi e infrastrutture

# Strutture per la collettività

Strattare per la cone	<u>attivita</u>		
	Indirizzo		Piazza Eleonora d'Arborea, 1 - Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max		
₩₩₩	Numero personale impiegato		
		1	
	Telefono		0783/3971 (Centralino)
NAME OF THE PARTY	Fax		
Municipio	E-mail		protocollo@pec.comune.cabras.or.it
		Nominativo	Andrea Abis
Comune di Cabras	Referente	Qualifica	Sindaco
		Cellulare	Vedere Allegato A2/A5
		Condidito	vedere / megate / 12// 10
	Indirizzo		Via Dante 10 - 09072 Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max		
Poste italiane PT	Numero personale impiegato	1	
Postendiane	Telefono/fax		0783 391542
			0703 391342
Ufficio Postale	E-mail		
Poste Italiane		Nominativo	
	Referente	Qualifica	
		Cellulare	
	<u> </u>		
	Indirizzo		Via Cavallotti, 13 - 09072 Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max		
	Numero personale impiegato	)	
	Telefono		0783 391542
Banco di Sardegna	Fax		
Danco di Sardegna	E-mail		
Banco	L maii	Nominativo	
di			
Sardegna	Referente	Qualifica	
		Cellulare	
	Indirizzo		Piazza Stagno, 20 - 09072 Cabras (Or)
	Potenziale affollamento max		riazza etagrie, zer errez eastas (en)
ABCC Ranca di Arboroa	Numero personale impiegato	)	
Banca di Arborea	Telefono		0783290211
Banca di	Fax		
Arborea	E-mail		
7 II DOTCU		Nominativo	
	Referente	Qualifica	
		Cellulare	
	I		<u></u>
	Indirizzo		Via Tharros 203 - Cabras (Or)
1	Potenziale affollamento max		
	Numero personale impiegato	)	
	Telefono		0783 290722
C4RABINIERS	Fax		
	I UA		stor234150@carabinieri.it
	E-mail		tor23463@pec.carabinieri.it
Comando Stazione		Nominativo	Maurizio Porcu
Carabinieri	Referente	Qualifica	Comandante
	reielelite	Qualifica	Comanuante
		Cellulare	







Allegato A1
Strutture, servizi e infrastrutture

	Indirizzo		Via Tharros, 50, 09072 Cabras (Or)
1111	Potenziale affollamento max		
	Numero personale impiegato		
	Telefono		0783 290764
11811	Fax		
Farmacia	E-mail		
CHESSA		Nominativo	Dr.ssa Maria Giovanna Chessa
CHESSA	Referente	Qualifica	Farmacista
		Cellulare	
	Indirizzo		Piazza Martiri, 9 - Cabras (Or)
120.000.000	Potenziale affollamento max		riazza iviaitiii, 9 - Cabias (Oi)
	Numero personale impiegato		
	Telefono		0783 399019
	Fax		0783 399229
• • •	E-mail		0703 377227
Farmacia	E maii	Nominativo	Dr.ssa Vanda Concas
CONCAS WANDA	Referente	Qualifica	Farmacista
	Reference	Cellulare	Tannacista
		Cellulare	
	Indirizzo		Corso Italia, 39, Cabras (Or)
1141	Potenziale affollamento max		
	Numero personale impiegato		
	Telefono		0783 391266
1 1}1 1	Fax		
Parafarmacia	E-mail		
del Sinis		Nominativo	Dott. Roberto Sanna
uei siriis	Referente	Qualifica	

# Strutture di ricettività e ristorazione

	Indirizzo		Via Firenze 9 - Cabras (OR)
	Numero posti letto		23 camere di cui, 18 con accesso diretto dal patio-giardino, con un totale di 40 posti letto
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
VILLA *** CANU	Superficie scoperta		
CAAAA	Disponibilità parcheggi (total	e)	esterni
Hotel	Numero di parcheggi interrat	i	nessuno
Villa Canu	Numero di piani fuori terra		Due (T – 1)
J.ma Gama	Telefono		+39 0783 290155
	Fax		+39 0783 395242
	E-mail		info@hotelvillacanu.com
		Nominativo	Sig. Canu
	Referente	Qualifica	
		Cellulare	+39 3408041763

Cellulare







	Indirizzo		Via Cesare Battisti 44 - Cabras (Or)
			Tre strutture, 16 camere con un totale di 34
	Numero posti letto		posti letto
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
NY	Superficie coperta		
E STATE OF THE STA	Superficie scoperta		
AQUÆ SINIS	Disponibilità parcheggi (total	le)	
ALBETGO MIFFESQ	Numero di parcheggi interra	ti	nessuno
Albergo Diffuso	Numero di piani fuori terra		Due (T – 1)
Aquae Sinis	Telefono		0783 1856050
	Fax		
	E-mail		info@aquaesinis.it
		Nominativo	
	Referente	Qualifica	
		Cellulare	320 1831501
	Indirizzo		via Giacomo Leopardi, 102 Cabras (Or)
	Numero posti letto		Tre bilocali e un trilocale (40 - 60 mq) con un totale di 16 posti letto
	Numero personale addetto		an totalo an to postitotico
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (total	le)	
طاا	Numero di parcheggi interrat		nessuno
B HOLIDAYS	Numero di piani fuori terra		Due (T – 1)
CASA VACANZE	Telefono		(+39) 0783 1930555
	Fax		(,0),0,001,00000
	E-mail		info@bholidays.it
	Email	Nominativo	F.III Bifulco s.r.I
	Referente	Qualifica	T.III DITUICO 3.1.1
	Kererente	Cellulare	(+39) 3248899222
		Condidito	(107) 02 100 77222
	Indirizzo		Via Tharros, 190 - Cabras (Or)
	Numero posti letto		20 camere con un totale di 40 posti letto
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
Hotel/Ristorante	Superficie scoperta		
Tgroup	Disponibilità parcheggi (total	le)	esterni
Ex SummerTime	Numero di parcheggi interra	ti	nessuno
	Numero di piani fuori terra		4 (piano T + 3P)
	Telefono/Fax		0783 392336/
	E-mail		summertimehotel@virgilio.it
		Nominativo	
	Referente	Qualifica	
		Cellulare	







Carras	ISOLA DI <b>MAL DI VENTRE</b>	REGIONE SARDEG	NA Strutture, servizi e infrastruttur
	Indirizzo		Strada Torregrande Pontile, Cabras (Or)
	Numero posti letto		15 camere con un totale di 20 posti letto 2 sale ristorante da 250 e 120 coperti
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
Jul .	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
HOTEL GRAN TORRE	Disponibilità parcheggi (total	e)	Parcheggi privati
and young out	Numero di parcheggi interrat	i	nessuno
Hotel/Ristorante/	Numero di piani fuori terra		T - 1
Sporting Club	Telefono		+39 0783 1773004
GranTorre	Fax		
	E-mail		info@hotelgrantorre.com
		Nominativo	Paolo Pradelli - PRADELLI GESTIONI S.r.l.
	Referente	Qualifica	amministratore delegato
		Cellulare	(+39) 3421836191
			Strada Prov.le 6 Km 7,5 Cabras - San
	Indirizzo		Giovanni di Sinis - Cabras (Or)
	Numero posti letto		14 camere con un totale di 20 posti letto Ristorante da150 coperti + 200 dehors
	Numero personale addetto		·
	Potenziale affollamento max		
SAME SALES	0 5 1		0500

	Numero personale addetto	
	Potenziale affollamento max	
	Superficie coperta	2500 mq coperti
	Superficie scoperta	4 ettari e mezzo
sa begtera	Disponibilità parcheggi (totale)	Parcheggi privati
Hotel & Restourant	Numero di parcheggi interrati	nessuno
Hotel/Ristorante	Numero di piani fuori terra	Uno (T)
Sinis Vacanze Sa	Telefono	0783 370018 - 0783 370040 - 3479420700
Pedrera	Fax	

Tax		
E-mail		<u>hotel@sapedrera.it</u> <u>ristorante@sapedrera.it</u>
	Nominativo	

	Referente	Qualifica	
		Cellulare	
	Indirizzo		S.P. 8 Nurachi-Cabras
	Numero posti letto		10 camere con un totale di 20 posti letto Ristorante da 300 coperti e 150 sala congressi
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
The state of	Superficie coperta		
Su Soit	Superficie scoperta		
1777	Disponibilità parcheggi (totale)		Parcheggi privati
	Numero di parcheggi interrati		nessuno
Hotel/Ristorante Su Soi	Numero di piani fuori terra		Due (T e 1)
3u 30i	Telefono/Fax		+39 0783 392569/+39 0783 392569
	E-mail		<u>ristorante.susoi@gmail.com</u>
		Nominativo	Sig. ra Franca
	Referente	Qualifica	Titolare
		Cellulare	+39 338 6182085







	Indirizzo		SP94 km 1,5 - Cabras (Or)
	Numero posti letto		12 camere per un totale di 20 posti letto
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
Agriturismo	Disponibilità parcheggi (total	le)	Parcheggi privati
Is Cortillaris	Numero di parcheggi interra	ti	nessuno
	Numero di piani fuori terra		Uno (T)
	Telefono/fax		0783391322
	E-mail		info@iscortillaris.it
		Nominativo	Sig. Cubadda
	Referente	Qualifica	Titolare
		Cellulare	+39 348 8500555
		Cellulate	737 340 0300333
	Indirizzo		Loc. Is Pontigheddus – Cabras (Or)
	Numero posti letto		5 camere per un totale di 10 posti letto
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (totale)		Parcheggi privati
Agriturismo	Numero di parcheggi interrati		nessuno
Ferrari	Numero di piani fuori terra		Uno (T)
	Telefono		0783 290094
	Fax		2,00 2,00 1,
	E-mail		info@agriturismoferrari.com
	L-maii	Nominativo	Angelo Mario Ferrari
	Referente	Qualifica	Titolare
	Reference		
		Cellulare	3922843167
	Indirizzo		SP 6 Peschiera Mar'e Pontis- Cabras (Or)
	Numero posti letto		
	Numero personale addetto		20 circa (alta stagione)
	Potenziale affollamento max		250 – 300 circa
	Superficie coperta		300 mq circa (sale ricezione)
Nuovo Consorzio Cooperative	Superficie scoperta		Circa 1000 mq (parcheggi)
PONTIS	Disponibilità parcheggi (total	le)	Parcheggi privati ed esterni
Ittiturismo	Numero di parcheggi interra	ti	nessuno
Sa Pischera 'e Mar 'e	Numero di piani fuori terra		Uno (T)
Pontis	Telefono		0783 391774/ 335 749 7626
	Fax		
	E-mail		ittiturismo@consorziopontis.it
		Nominativo	
	Referente	Nominativo Qualifica	

# © Comune di





#### PIANO DI PROTEZIONE CIVILE COMUNALE

	La aliaina a		CD 7 Loo as Dud- C-1 (C)
	Indirizzo		SP 7 Loc. sa Ruda – Cabras (Or)
	Numero posti letto		8 camere per un totale di 16 posti letto Sala Convegni
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
Cos Ruch	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (total	le)	Parcheggi privati
	Numero di parcheggi interra	ti	nessuno
Agriturismo	Numero di piani fuori terra		Uno (T)
Sa Ruda	Telefono		
	Fax		
	E-mail		info@agriturismosaruda.it
		Nominativo	Marcella e Nicola Meli
	Referente	Qualifica	Titolari
		Cellulare	39 328 0173379
	Indirizzo		Loc. San Salvatore - Cabras (Or)
			6 stanze (25mg) per un totale di 18 posti
	Numero posti letto		letto max, ristorante 100 posti a sedere
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
Agriturismo	Disponibilità parcheggi (total	le)	Parcheggi privati
II Sinis	Numero di parcheggi interra	ti	nessuno
	Numero di piani fuori terra		Uno (T)
	Telefono		+39 0783 392653
	Fax		
	E-mail		agriturismoilsinis@tiscali.it
		Nominativo	Salvatore Porcu
	Referente	Qualifica	Titolare
		Cellulare	+39 328 9312508 +39 329 8925640
	Indirizzo		Loc. Sa Roia Traversa - Cabras (Or)
	Numero posti letto		10 Camere per un totale di 20 posti letto
	Numero personale addetto		,
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
oia Tran	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (total	le)	Parcheggi privati
Agriturismo	Numero di parcheggi interra		nessuno
	Numero di piani fuori terra		Uno (T)
Agriturismo Sa Roia Traversa	Telefono		+39 348 6945923 +39 347 0882074
sa kula Haveisa	Fax		
	E-mail		info@agriturismosaroiatraversa.it
		Nominativo	Luigi Raffaele Carta e Rita Angela Meli
	Referente	Qualifica	Titolari
		Cellulare	+39 348 6945923 +39 347 0882074

# Comune di Cabras





#### PIANO DI PROTEZIONE CIVILE COMUNALE

	T		
	Indirizzo		Loc. S'Arrieddu S.P. nr. 1 km 3 - Cabras (Or)
	Numero posti letto		6 stanze per un totale di 18 posti letto max,
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (tota	le)	Parcheggi privati
Agriturismo Su Sattu	Numero di parcheggi interra	ti	nessuno
ou outlu	Numero di piani fuori terra		Uno (T)
	Telefono		3477171747
	Fax		
	E-mail		info@agriturismosusattu.it_
		Nominativo	Marongiu Maria Regina
	Referente	Qualifica	Titolare
		Cellulare	3477171747
		Ochara	1
	Indirizzo		Via Leopardi 53 – Cabras (Or)
	Numero posti letto		Ristorante da 300 coperti
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max	:	
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (totale)		esterni
Ristorante	Numero di parcheggi interrati		nessuno
Leopardi	Numero di piani fuori terra		Uno (T)
	Telefono		
	Fax		
	F-mail		info@ristoranteleopardi.it
		Nominativo	Antonio Virdis
	Referente	Qualifica	Titolare
	Kererente	Cellulare	389 762 0863
		Cellulate	307 702 0003
	Indirizzo		Via Tirso, 21 - Cabras (Or)
	Numero posti		Ristorante da 200 coperti circa
	Numero personale addetto		
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
L'Oliveto	Disponibilità parcheggi (tota	le)	Parcheggi privati
Ristorante Pizzeria	Numero di parcheggi interra		nessuno
Ristorante L'Olivetto	Numero di piani fuori terra		Uno (T)
	Telefono		0783 392616
	Fax		0,000,000
	E-mail		
	L-IIIdii	Nominative	Uccioni Micholo
	Deferente	Nominativo	Uccioni Michele
	Referente	Qualifica	Titolare
	İ	Cellulare	I .







Allegato A1 Strutture, servizi e infrastrutture

744	ISOLA DI WAL DI VENTRE	REGIONE SARDEG	na Strutture, servizi e iliirastruttu
	Indirizzo		Via Battisti, 8 - Cabras (Or)
	Numero posti		Ristorante da 120 coperti
	Numero personale addetto		7
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
@	Disponibilità parcheggi (total	e)	esterni
ÎLCAMÎNETTO	Numero di parcheggi interrat	•	nessuno
The Can	Numero di piani fuori terra	.1	Uno (1)
Ristorante	Telefono		0783 391139
Il Caminetto	Fax		+39 0783 399200
	E-mail	Noneigotico	rist.ilcaminetto@virgilio.it
	Deferente	Nominativo	Renzo Canu
	Referente	Qualifica	Titolare
		Cellulare	340 8041763
	Indirizzo		Via Giuseppe Garibaldi 31, 09072 Cabras
	Numero posti		Ristorante da 90 coperti interni + 40 esterni
	Numero personale addetto		11
	Potenziale affollamento max		150 persone
	Superficie coperta		200 mm circa
(Daluencu)	Superficie scoperta		50 mg circa
Cisalderied	Disponibilità parcheggi (totale)		esterni
	Numero di parcheggi interrati		nessuno
Ristorante	Numero di piani fuori terra		Due (T e 1)
Maluentu Bisteccheria	Telefono		
	Fax		
	E-mail		maluentu81@yahoo.it
		Nominativo	Simone Cherchi
	Referente	Qualifica	<i>Titolare</i>
		Cellulare	3429875332
	· 		
	Indirizzo		Piazza Principe di Piemonte, 09072 Cabras (Or)
	Numero posti		Ristorante da circa 50 coperti interni
	Numero personale addetto		,
	Potenziale affollamento max		
	Superficie coperta		
	Superficie scoperta		
	Disponibilità parcheggi (total	e)	esterni
Sa Bell'e Crabasa	Numero di parcheggi interrat		nessuno
00000000000000000000000000000000000000	Numero di piani fuori terra		Due (T e 1)
Ristorante	Telefono		
Sa Bell 'e Crabasa	Fax		
	E-mail		marcocarta7225@yahoo.it
			a.codatar220cyarioo.it

Nominativo

Qualifica

Cellulare

Referente

Marco Carta

3286549725

Titolare







Allegato A1
Strutture, servizi e infrastrutture

# Servizi a rete e infrastrutture

Strutture dei servizi a rete

Sedi dei gestori di servizi a rete e relativi referenti presenti nel territorio comunale.

	Indirizzo		
	Telefono		803500
<b>Enel</b>	Fax		
人	E-mail		
ENE		Nominativo	
ENEL Enel Distribuzione "Guasti"	Referente	Qualifica	
		Cellulare	
	Indirizzo		Via Emilio Pirastu, 3 Cagliari (CA)
	Telefono		+ 39 070 352 9211
<b>₹Terna</b>	Fax		
- ICITIA	E-mail		info@pec.terna.it
TERNA		Nominativo	
	Referente	Qualifica	
		Cellulare	
	Indirizzo		
	Indirizzo		via Toscanini 6 - Oristano
	Indirizzo Telefono		
ofblood o	Telefono		via Toscanini 6 - Oristano 07833666201 800022040
abbanoa			07833666201
9669109	Telefono		07833666201
Abbanoa	Telefono  Fax  E-mail	Nominativo	07833666201 800022040
Abbanoa	Telefono Fax	Nominativo Qualifica	07833666201 800022040
Abbanoa	Telefono  Fax  E-mail		07833666201 800022040
Abbanoa	Telefono  Fax  E-mail	Qualifica	07833666201 800022040
Abbanoa	Telefono  Fax  E-mail  Referente	Qualifica	07833666201 800022040 info@abbanoa.it
Abbanoa	Telefono Fax E-mail Referente	Qualifica	07833666201 800022040 info@abbanoa.it Via Cagliari, 170 - Oristano
Abbanoa	Telefono  Fax  E-mail  Referente  Indirizzo Telefono	Qualifica Cellulare	07833666201 800022040 info@abbanoa.it Via Cagliari, 170 - Oristano 0783.3150
CBO	Telefono  Fax  E-mail  Referente  Indirizzo Telefono Fax  E-mail	Qualifica Cellulare  Nominativo	07833666201 800022040 info@abbanoa.it Via Cagliari, 170 - Oristano 0783.3150
Abbanoa  Consorzio di Bonifica dell' Oristanese	Telefono Fax E-mail Referente Indirizzo Telefono Fax	Qualifica Cellulare	07833666201 800022040 info@abbanoa.it Via Cagliari, 170 - Oristano 0783.3150 0783.211286







Allegato A1 Strutture, servizi e infrastrutture

# Dighe e invasi

Di seguito sono elencate le informazioni relative alle dighe presenti nel territorio comunale e non, che condizionano l'assetto idraulico locale, indipendentemente dagli aspetti dimensionali.

Codice tipologia diga		Diga muraria a gravità a speroni, a vani interni (A.a.2)
Nominativo		DIGA ELEONORA D'ARBOREA
Località		Località Sa Cantonera - Busachi
Localizzazione		UTM 487941.72 m E 4429259.69 m N
Concessionario		Regione Sardegna
Gestore		Ente acque della Sardegna (ENAS) - Consorzio di Bonifica dell'Oristanese (Uso Irriguo)
Piano di laminazi	ione preventivo	105,00 m s.l.m.
	Nominativo	Direttore: Ing. Antonio Loche (ENAS)
Referente	Cellulare	070 6021316 antonio.loche@enas.sardegna.it
Reference	Telefono	0783.605001 (Sede Consorzio)
Fax		0783.60387(Sede Consorzio)
Note		

Codice tipologia diga		
Nominativo		DIGA PRANU ANTONI
Località		Località Pranu Antoni - Busachi
Localizzazione		UTM 486705.97 m E 4427884.85 m N
Concessionario		Regione Sardegna
Gestore		Ente acque della Sardegna (ENAS) - Consorzio di Bonifica dell'Oristanese (Uso Irriguo)
Piano di laminazio	one preventivo	45,00 m s.l.m.
	Nominativo	Direttore: Ing. Antonio Loche (ENAS)
Referente	Cellulare	070 6021316 antonio.loche@enas.sardegna.it
Telefono Fax		0783.60153 (Sede Consorzio)
Note		

Codice tipologia diga	3	Traversa fluviale (D)		
Nominativo		TRAVERSA DI S. VITTORIA		
Località		Località S. Vittoria – Ollastra		
Localizzazione		UTM 477491.15 m E 4424117.14 m N		
Concessionario		Regione Sardegna		
Gestore		Ente acque della Sardegna (ENAS) - Consorzio di Bonifica dell'Oristanese (Uso Irriguo)		
Piano di laminazione	preventivo	19,75 m s.l.m.		
	Nominativo	Direttore: Ing. Antonio Loche (ENAS)		
Cellulare		070 6021316 antonio.loche@enas.sardegna.it		
Referente	Telefono	0783.409038 (Sede Consorzio)		
	Fax			







Allegato A1
Strutture, servizi e infrastrutture

#### Viabilità territoriale

Si riportano le informazioni relative alle principali vie di comunicazione strategiche e sensibili in caso di emergenze (scenari di rischio differenti) come strade statali, regionali, provinciali o altre tipologie (compreso ferrovie) per i tratti presenti a livello comunale.

COMUNE DI CABRAS					
Denominazione viabilità	Tipologia	Lunghezza (km)	Larghezza media (m)	Larghezza minima (m)	
SS292 (Oristano – Alghero)	Statale				
SP1 Rimedio - Cabras	Provinciale				
SP6 (Cabras - San Giovanni)	Provinciale				
SP58 (Cabras – Riola Sardo)	Provinciale				
SP8 (Cabras – Nurachi)	Provinciale				
SP4 (Solanas – Cabras)	Provinciale				
SP7 (S. Salvatore – Putzu Idu)	Provinciale				
SP58 (Is Arutas)	Provinciale				

#### Viabilità di accesso al Comune

Principali vie di accesso al Comune e alle frazioni che possono risultare strategiche per la gestione delle emergenze (strade statali, regionali, provinciali, locale, o altre tipologie).

COMUNE DI CABRAS				
Denominazione viabilità	Tipologia	Lunghezza (km)	Larghezza media (m)	Larghezza minima (m)
SP 03 – Via Corso Italia	Provinciale Ingresso Cabras Sud Est	1,2	6,00	6,00
SP 01 – Via Tharros	Provinciale Ingresso Cabras Sud	0,3	6,00	6,00
SP 04 – Corso Umberto	Provinciale Ingresso Cabras Est	0,8	5,50	5,50
SP 01 – Corso Europa	Provinciale Ingresso Cabras Est da SS292	2,6	6,00	6,00
SP 08	Provinciale Ingresso Cabras Nord da Nurachi	3,7	5,50	5,50
SP 58	Provinciale Ingresso Cabras Nord da Riola sardo	7,3	5,50	5,50

COMUNE DI CABRAS – Frazione di SOLANAS					
Denominazione viabilità	Tipologia	Lunghezza (km)	Larghezza media (m)	Larghezza minima (m)	
SP 04 - Corso Amerigo Vespucci	Provinciale Ingresso Solanas Sud Est	1,3	5.50	5.50	
SP 05 – Via San Pietro	Provinciale Ingresso Solanas Est	1,2	5,50	5,50	







Allegato A1 Strutture, servizi e infrastrutture

COMUNE DI CABRAS – Borgata di San Giovanni di Sinis				
Denominazione Tipologia Lunghezza Larghezza media (m) Larghezza minima (m)				
SP 06	Provinciale Ingresso San Giovanni di Sinis	10,4	5,5	5,5

# Stazioni, porti e aeroporti

Stazioni, porti, aeroporti o altre tipologie e relativi referenti.

	Indirizzo		SP 57 KM 3,5/4 Loc. Fenosu Oristano
AEROPORTO	Telefono		0783.303654
ORISTANO-FENOSU	Fax		0783.766688
SOGEAGR	E-mail		info@sogeaor.it
Aeroporto di Fenosu	Referente	Nominativo  Qualifica	<ul><li>Distretto Aerospaziale della Sardegna</li><li>Aeronike</li><li>Liquidatore</li></ul>
		Cellulare	Eliquidatore
TRENITALIA GRUPPO FERROVIE DELLO STATO	Indirizzo Telefono Fax E-mail		P.za Ungheria, 10 Oristano Tel.: 0783768368
<b>FS Trenitalia</b> Stazione di Oristano	Referente	Nominativo Qualifica Cellulare	
a-r-s-t spa trasporti regionali della sardegna	Indirizzo Telefono		Sede territoriale di Oristano Via Copenaghen Oristano Via Cagliari, 177 - Oristano 0783 355800
ARST AZIENDA REGIONALE SARDA TRASPORTI Stazione di Oristano	Fax E-mail Referente	Nominativo Qualifica Cellulare	informazioni.or@arst.sardegna.it
	la disimo		Via Giovanni Marongiu - Porto
CONSORZIO INDUSTRIALE PROVINCIALE ORISTANESE	Indirizzo Telefono Fax E-mail		Industriale - Santa Giusta (OR) Centralino +39 0783 35461 - 6 linee +39 0783 357067 info@ciporistano.it
CONSORZIO INDUSTRIALE PROVINCIALE ORISTANESE Porto Industriale di Oristano	Referente	Nominativo Qualifica Cellulare	3. ponstarion







Allegato A1 Strutture, servizi e infrastrutture

# Insediamenti industriali, strutture produttive e commerciali

Strutture produttive (industriali, artigianali, commerciali, agricole, etc.) e relativi referenti presenti nel territorio comunale.

terniono comunale.			
Nuovo Consorzio Cooperative PONTIS	Indirizzo Telefono Fax E-mail Referente	Nominativo Qualifica Cellulare	Via dei Mestieri s.n. Zona Artigianale 09072 – Cabras (OR) 0783/392585 0783/392585 info@consorziopontis.it Giuliano Cossu Presidente
SINIS AGRICOLA CONSORZIO Sinis Agricola	Indirizzo Telefono Fax E-mail Referente	Nominativo Qualifica Cellulare	Tharros, 225 09072 Cabras (Or) Via dell'artigianato Cabras (Or) 347 559 8265 sinisagricola@gmail.com
Consorzio Agrario Interprovinciale	Indirizzo Telefono Fax E-mail Referente	Nominativo Qualifica Cellulare	Corso Italia - Cabras (Or) 0783 391927
Azienda Vinicola ATTILIO CONTINI SPA	Indirizzo Telefono Fax E-mail Referente	Nominativo Qualifica Cellulare	Via Genova, 48 - Cabras (Or) 0783-290806 0783-290182 info@vinicontini.com Paolo Contini Titolare
ATZORI  Azienda Vitivinicola  ATZORI	Indirizzo Telefono Fax E-mail Referente	Nominativo Qualifica Cellulare	SP 4 Km. 2+500 Cabras (Or) +39 0783 290576 +39 0783 392231 info@vitivinicolatzori.it Francesco Atzori Titolare
Scavi Movimento Terra D.G.M. S.R.L. MASCIA DANILO GIUSEPPE	Indirizzo Telefono Fax E-mail Referente	Nominativo Qualifica Cellulare	Via dei Commercianti Zona Artigianale - Cabras (Or) 0783/392153 0783/392156 maxia.danilo@tiscali.it Danilo Mascia Titolare 348 7425674